
WERTHER INTERNATIONAL

* Optional 

Sollevatore per motocicli “Quad”, tosaerba e motoslitte

“Quad”-bike, lawn mower and snowcat lift

Hebebühne für “Quad”-Motorräder, Rasenmäher und Motorschlitten

Pont ciseaux pour motos “Quad”, tondeuses et motoneiges

Elevador para motocicletas «Quad», cortacésped y motos de nieve

WML600Q 600 kg

Apertura di accesso per parti meccaniche basse • Sicurezza meccanica contro discesa accidentale • Sicurezza idraulica 
contro rottura tubi

Access vent for underbody jobs • Mechanical safety device • Hydraulic safety device: in case of failure of hydraulic mos

Zugangsoeffnung fuer Arbeiten an untenliegender Mechanik • Mechanische Lastsicherung mittels Zahnstangen • Hy-
draulische Rohrbruchsicherun

Ouverture d’accès pour travaux sur les parties inférieures • Sécurité mécanique par crémaillère • Sécurité hydraulique en 
cas de rupture de tuyauterie

Apertura de acceso para partes mecánicas bajas • Seguridad mecánica contra la bajada accidental • Seguridad hidráulica 
contra la rotura de tubos
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Dimensioni apertura di ispezione 455 x 700 mm 
Dimensions of inspection vent 455 x 700 mm 
Dimensions de l’ouverture d’inspection 455 x 700 m 
Abmessungen der Inspektionsklappe 455 x 700 mm 
Dimensiones apertura de inspección 455 x 700 mm

WML600Q 600 kg 
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Zugangsoeffnung fuer Arbeiten an untenliegender Mechanik • Mechanische Lastsicherung mittels Zahnstangen • Hy-
draulische Rohrbruchsicherun

Ouverture d’accès pour travaux sur les parties inférieures • Sécurité mécanique par crémaillère • Sécurité hydraulique en 
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Dati tecnici Technical data Technische  
Eigenschaften

Caractéristiques 
techniques Datos técnicos

Portata Capacity  Tragfähigkeit Capacité Capacidad 600 kg

Peso Weight Gewicht Poids Peso 270 kg

A 2300

B 1300

C 200

D 1030

E 2790

F 1300

G1XG2 535X900

Pressione di alimentazione Working pressure  Betriebsdruck Pression d’alimentation Presión de alimentación

Opzioni Optionals Sonderzubehör Options Opcionales

  
 

UPF252
 WMLC (1Ph 230V)

Pompa idropneumca   
Hydropneumatic pump  
Hydropneumatische Pumpe   
Pompe hydropneumatique  
Bomba hidro-neumática 

Centralina elettroidraulica 
Electro-hydraulic power unitSatz WMLC  
Elektrohydraulische Steuerung 
Centrale électrohydraulique  
Centralita electro-hidráulica

Rampa supplementare centrale per veicoli a tre 
ruote 
Additional central drive on/off ramp for 
vehicles with central front wheel 
Auffahr-Mittelrampe fuer Dreirad-Fahrzeuge 
geliefert werden 
Rampe de montée/descente centrale pour véhi-
cules à trois roue 
Rampa suplementaria central para vehículos con 
tres ruedas


